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江淮十校 2023 届高三联考．文科综合

参考答案、提示及评分细则

地理部分

题号 I I I 2 I 3 I 4 I 5 I 6 I 7 I 8 I 9 I 10 I 11 

选项 I B I C I D I C I A I B I D I C I D I A I B 

l.B 【解析】随着我国经济的发展，农村人口不断向城市转移，耕地招荒和弃耕现象严重，加之劳动力成本

上升，机械化推广实施的需要，实施“小田并大田”以提高农业生产效率。“小田并大田”即士地流转的

一种形式，土地流转费用高低不是实施“小川并大 EEi” 政策的原因；目前“小田并大 EEi” 主要在安徽、

江苏、山东等耕地集中分布地区进行试点，针对的是耕地细碎化问题，而非耕地分布不均衡。

2.C 【解析】土地是农民所依赖的生存保障，而当前农村社会保障机制不完善，农民担心如果将土地流转出

去，可能会失去土地，所以农民在从事非农产业经营后，宁可粗放经营，甚至不惜招荒弃耕，也不愿流

转出土地。土地流转后农民依然可以选择继续从事农业经营；土地流转后农民的经济收益会提高；

政府的补贴力度不是主要影响因素。

3. D 【解析】土地整治可以减少耕地招荒和弃耕现象，因此能够缓解耕地非粮化的倾向，保证粮食安全，

但不能减少农村劳动力迁出数量；“小田并大田”后仍然从事农业生产活动，并不能促进农业生产结构

转荆升级，对实现农业生产多样化意义不大。

4.C 【解析】根据图文材料可知，社区团购采取预售制，不需要备货，可以降低仓储损耗；社区团购生鲜蔬果

是通过微信进行销售，因此销售人员比传统菜场要少；社区团购需要建立自提点，需要门店；社区团购

的平台方可能会压缩商家的利润空间。

5.A 【解析】社区商家申请成为“团长”，能够通过消费者从平台下单的消费信息，及时掌握居民需求和

消费习惯，更好地调整自身库存，同时居民前往自提点提货也能给商家引流。

6.B 【解析】根据图文材料可知，水库蓄水后，水位迅速上升，库岸的岩、土体经水的浸湿，湿化的松散沉积

物自然崩坰于坡脚，水边线向外（岸）推移，水体范围扩大（图乙）；波浪冲击陡岸，在坡脚水深较小处破

碎，以更大冲击力破坏岸壁，自然崩射和冲刷射落的松散土成为悬移质和推移质被波浪回流带离坡

脚，淤积于岸边，库岸边线后退，水下浅滩开始形成（图丁）；随着库水水位下降，水下浅滩淤积位置下

移，边岸线后退减缓（图甲）；到了次年，新的蓄水期重新开始（图丙），波浪重复作用，库岸继续坰落、后

退，浅滩逐渐增长，直到形成相对稳定的岸坡。

7. D 【解析】根据上题可知，水库库岸自然崩坰和冲刷坰落的松散岩土成为悬移物质，被波浪回流带离坡

脚，淤积于岸边，形成水下浅滩；蓄水初的库岸比较陡峻；岸边地下水水位会随着库水水位下降而

下降；库区的淤积促进水下浅滩形成，阻滞射岸发展。

8. C 【解析】浅滩的粗糙表面和透水空隙能够消耗波浪能，水库库岸演变过程中，浅滩面积发展扩大，水下

浅滩使波浪折射变形，削弱波浪对岸坡的冲刷，从而减缓库岸后退速度，直至浅滩扩大到足以消耗全

部波能，库岸趋于稳定。

9. D 【解析】分析表中数据可知，研究区降雨最从海拔 2 100 米至 2 600 米呈增加趋势；在 3 种不同植被类

荆中，草地的实测单次降雨扯最小；云杉林穿透降雨量最大，林间湿度最大；云杉林林冠截留扯平均值

大千灌木林，但林冠截留扯占比却小于灌木林，说明云杉林吸附水分的能力较差。
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IO.A 【解析】根据上题可知，云杉林林冠截留最占比小于灌木林，吸附水分的能力较差，是因为云杉林叶子

表面形成的类似于蜡质的膜层，阻隔水分吸附；云杉林降雨址最多，降雨间隔时间较短；林冠层厚度

较大，雨水接触面大，会增加林冠截留量，但对云杉林林冠截留量占比影响小；林冠空隙面积大，会增

加穿透降雨量，减少林冠截留扯，但云杉林林冠截留量大千灌木林，其林冠空隙面积并不大。

11. B 【解析】灌木林分布悔拔较云杉林低，降水较少而蒸发址较大，使得灌木林枯枝落叶层蓄积址较少，并

且大部分以未分解形式覆盖千土壤表层，随着海拔的上升，气温逐渐下降，微生物活跃程度降低，枯

枝落叶的分解速度减缓，因此枯枝落叶层随海拔高度上升而累积增加。由材料可知，研究区海拔升

高，降雨址增多；灌木林分布区域风力以及枝叶密度差异较小。

36. 【答案】 (1) 地处西风带，太平洋水汽源源不断输送，山脉降雪丰富；山脉悔拔高，纬度高，地形起伏较小，

冰雪易于存留，形成范围广阔的冰川；冰川侵蚀等外力作用形成凹地；气候变暖，冰川融化汇集在凹地中，

积水成湖。（每点 2 分，共 8 分）

(2) 西部以冰川和流水作用为主。 (1 分）依据：西部湖岸地处巴塔哥尼亚山脉，山地冰川东端前缘，地势

高，坡度大，冰川作用（冰川侵蚀、堆积作用）显著；加之冰川融水量大，流水作用（流水侵蚀、堆积作用）

强烈。 (4 分）

东部以风化和风力作用为主。 (1 分）依据：东部湖岸靠近中央大高地，降水址少，气候干旱；加之东部湖

岸地势低，坡度小，风速较大，风化和风力侵蚀、沉积作用显著。 (4 分）

(3) 河流以冰川融水补给为主，径流季节变化大，水温低，不利千水生生物生存、繁殖；地势西高东低，

大陆轮廓东西狭窄，水流速度快，不利于水生生物繁殖；外流河，河流清澈，泥沙含最低，营养物质少。

（每点2 分，共 6 分，其他答案言之有理亦可得分）

(4) 西风受西部高大山脉阻挡，导致东部大高地气流下沉（焚风效应）显著，降水少，气候干旱，无法满足

高大树木生长要求，只能生长矮小的温带灌木。 (4 分）西风（西北风）穿过山地峡谷，风速加快，使灌木

倾向东南一侧。 (2 分）

37. 【答案】 (1) 供给服务：利用水能发电，提供廉价水电；调节下游河流流量，为农田提供相对稳定的灌溉水

源。涸节服务：调节下游河流流最，减轻下游旱捞灾害；涸节泥沙含址，改善下游河流水质及生态环境。

（每点 2 分，共 8 分，其他答案言之有理亦可得分）

(2) 山西是我国重要的能源基地，开采能源矿产资源破坏植被，水土流失加剧，导致水体含沙量增加；

发展能源加工业排放污染物，导致水环境污染；能源加工业耗水址较大，导致水资源短缺。（每点 2 分，

共 6 分，其他答案言之有理亦可得分）

(3) 治沙：恢复自然植被，防风固沙，减轻荒漠化威胁和减少泥沙流入黄河，保障生态环境安全。

治（矿）山：恢复矿山植被，维护生物多样性，保障生态安全；保持水土，减少泥石流等地质灾害。

林（草）修复：提高植被覆盖率，形成林草结合防护网，改善区域土壤及气候条件，保障环境安全；涵养

水源，稳定黄河的径流，保障水资源安全。

治（湖）水：净化水质，降低水污染，改善水资游的质量，保障水休安全。

治田：减少农川农药化肥使用，改善土地质址，稳定农业生产，保障国家粮食安全。

（任选三个工程论述，每点 2 分，共 6 分，其他答案言之有理亦可得分）

(4) 生态发展：加强和完善黄河三角洲湿地保护区的建设和保护，保障生物多样性；加大湿地宣传力度，提高

公众对湿地的保护意识；控制湿地开发规模，适度开发湿地生态旅游；控制农业与工业规模，减少农业生产

与油气开采对湿地的影响。【或高效发展：加强对土地资源的集约利用，提高土地的单位产值；治理土壤盐

碱化，提高士地的肥力；强化黄河流域生态环境治理，增加黄河入海口的稳定性；促进产业多元化发展，引进

高新技术产业，发展高质最服务业。】（每点 2 分，任答 3 点即可，共 6 分，其他答案言之有理亦可得分）
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政治部分

题号 I 12 I 13 I 14 I 15 I 16 I 17 I 18 I 19 I 20 I 21 I 22 I 23 

选项 I A I C I D I C I B I A I A I B I B I D I C I B 

12. A 【解析】党的十六届三中全会，围绕完善社会主义市场经济体制进行了部署，心正确；2001 年，我国成

功加入世界贸易组织，标志中国对外开放进入了一个新的阶段，＠正确；党的十九大作出了中国特色

社会主义进入新时代的重要判断，这并不属于改革开放进程中的重大事件，＠排除；2021 年，《十四五

规划和 2035 年远景目标纲要》对全面深化改革和实行高水平对外开放作出部署，＠排除。

13. C 【解析】“加力“要在专项侦投资拉动上加力，可以合理安排地方政府专项侦券规模，为地方经济建设

筹措资金，从而拉动经济增长，＠正确；“加力“要在推动财力下沉上加力，可以增加中央对地方转移

支付，加大民生领域支出，从而兜牢基层”三保＂底线，＠正确；“加力“要在财政支出强度上加力，可以

适度扩大财政支出规模，从而补基础设施建设短板，但只有推动制造业高质量发展，才能穷实实体经

济根基，心排除；“提效”可以优化财政支出结构，加大对技术改造的支持力度，从而助力供给侧固本

培元，＠错误。

14. D 【解析】材料中强调我国扩大就业、稳住物价、完善社保等系列措施，这说明我国坚持以人民为中心，

持续增进民生福扯，D 正确；A 只体现了新闻一、三内容，不能完全概括新闻二的内容，排除； B 只强调

了新闻二的内容，排除； C 只强调了新闻三的内容，排除。

15. C 【解析】通过手机 App，人大代表可以随时随地查阅相关政府预算和预算审查监督的内容信息，这拓

宽了人大代表参与预算审查监督的渠道和方式，＠正确；借助科技手段实施预算联网监督，为人大代

表更好履职提供了有力的技术手段支撑，＠正确；预算联网监督系统与提升财政资金的使用效益尤

关，少排除；只有人大及其常委会才能行使监督权，而不是人大代表，＠排除。

16.B 【解析】以党建为引领，抓队伍建设，实现乡村”有人治”，说明要加强党对乡村治理工作的领导，心正

确；通过“六抓“实现“有人治”“有序治”“有招治”“有力治”“有效治”“有章治”，能够系统提升乡村

治理的能力和水平，＠正确；材料未涉及利用数字化手段赋能乡村治理，＠排除；材料没有体现通过

县乡村联动，推动更多资源下沉到乡镇和村，＠排除。

17. A 【解析】全国政协港澳台侨委员会召开粤港澳大湾区现代产业体系建设对口协商座谈会，这表明人民

政协积极地参政议政，助力粤港澳大湾区建设，心正确；围绕＂粤港澳大湾区发展规划纲要落实情

况 构建具有国际竞争力的现代产业体系”议题建言，推动粤港澳深化合作，说明人民政协发挥协

商民主的独特优势，凝聚发展共识，＠正确；材料没有体现聚焦民生热点，增进人民福扯，＠排除；

人民政协是多党合作的重要机构，但不是国家机构，不能履行国家职能，＠排除。

18. A 【解析】保留具有本土特色和乡土气息的乡村风貌，说明要坚持遵循乡村发展建设规律，充分体现

本地文化风貌，心正确；突出地域特色和乡村特点，说明要坚持一切从实际出发，防止机械地照搬他

国城镇建设模式，＠正确；要在共性基础上把握个性，才能真正认清事物的本质，＠排除；材料强涸要

坚持具体问题具体分析，而没有涉及址变引起质变，＠排除。

19. B 【解析】在这场“美美与共＂的盛宴里，中外文明同框互鉴，讲述着彼此的相遇与交融，以恒久的艺术魅

力打动着观众，说明文化交流可以增进不同文化背景人民之间的相互理解，少正确；推动文化交流互

鉴并不是增进中外人民友谊的最佳途径，＠错误；材料没有涉及文化交流要博采众长、求同存异，

＠排除；此节目展现了文化的多样性，体现了各民族文化相互尊重、平等交流，＠正确。
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20.B 【解析】新时代中海合作，从侧面说明了中海各国拥有广泛的共同利益，也说明了我国坚持对外开放

政策不动摇，心＠当选；材料没有体现世界多极化发展，也不涉及世界一体化问题，＠＠不合题意。

21. D 【解析】图表显示信息是中国对世界经济增长的贡献率超过 G7 的总和，说明中国是多极化世界中的

一个重要支柱，日益成为世界经济增长的重要引擎，＠＠正确；材料并未涉及中国经济增长的对外依

存度问题，心排除；中国并不能主导世界经济发展，＠错误。

22.C 【解析】本案中，继女小红从小跟老何长大，与老何形成了扶养关系，亦应该享有继承权，少错误，

＠正确；虽然小何大姐出嫁多年，但她是老何亲生女儿，有权继承房产，＠正确，＠错误。

23.B 【解析】如果该对象与第三个对象可能有、也可能无那种关系，这种关系被称为非传递关系。小马是

小赵的朋友，小赵是小吴的朋友，小马与小吴可能是、也可能不是朋友，是非传递关系，少正确；小华

是小丽的同学，小丽是小天的同学，小华和小天不一定是同学关系，这是非传递关系，＠正确；如果该

对象与第三个对象不再具有那种关系，这种关系被称为反传递关系，小王比小李大两岁，小李比小刘

大两岁，小玉比小刘大四岁，故小王比小刘大两岁一定不成立，是反传递关系，＠排除；如果该对象与

第三个对象之间还具有那种关系，这种关系被称为传递关系，小红成绩比小明高，小明成绩比小亮

高，故小红成绩比小亮高，这是传递关系，＠排除。

38. 【答案】心坚持中国共产党的领导，善于运用习近平法治思想指导法治政府建设；（2 分）＠法治政府建设

要把政府工作全面纳入法治轨道，让政府用法治思维和法治方式履行职责，确保政权在法治框架内运行；

(3 分）＠严格依法办事，坚持“法定职责必须为，法无授权不可为＂，将权力关进制度的笼子里，建设执法

严明的政府、公开公正的政府；（ 3 分）＠深入开展法治宣传教育，推动全社会树立法治意识，提高社会治

理法治化水平。 (2 分）（答“人民当家作主、人民民主专政、国家职能＂酌情给分）

39. 【答案】实践是认识的来源和发展动力。 (2 分）人工智能技术基于实践需要，产生并提升了人们实践和

认识的能力。 (2 分）在文化产业发展过程中，文化产业从业者可以运用这一技术创新文化生产和传播的

模式，更好满足人们的多层次多样化的文化需求，推动文化产业的发展。 (4 分）

40. 【答案】国家主权是现代国家得以存在的法理依据。 (2 分）要遵循主权国家不分大小、强弱、贫富一律平

等等处理国际关系的基本准则，只有尊重各国主权，严格遵守联合国宪章宗旨和原则，各国安全利益才能

得到切实保障。 (4 分）和平与发展是当今时代的主题。 (2 分）搞阵营划分、集团对抗等冷战思维，同和

平与发展的时代潮流背道而驰，只会加剧国际形势的紧张，不利千矛盾和问题的解决，应着眼世界长治

久安，构建共同、综合、合作、可持续的安全观。 (4 分）

41. 【答案】 (I) 荔枝公司侵犯了腾讯公司的著作权。 (2 分）著作权属于法人或者非法人组织的，保护期是作

品发表后的 50 年，因为《三体》作者刘慈欣授权腾讯公司获得将《三体》录制成音频作品的独占性授权，

且该著作权依然处于保护期内，（ 3 分）根据我国著作权法的规定，荔枝公司未经腾讯公司许可，通过网络

公开直播腾讯公司享有著作权的作品，就可能构成侵权。 (3 分）

(2) 荔枝公司作为侵权方依法应承担停止侵权、消除影响、赔偿损失的侵权责任。 (3 分）打击此类侵权

行为有利于保护创新主体的合法权益，保护创新，促进创新发展，建设创新型国家。 (3 分）

42. 【答案】心坚持分析与综合相结合的方法。 (2 分）我国坚持统筹疫情防控、人民生命安全和经济社会

发展。 (2 分）＠遵循质量互变规律，在推进经济发展中坚持适度原则。 (2 分）坚持稳中求进工作

总基调，既最大程度保护了人民生命安全和身体健康，也最大程度稳住了经济社会发展基本盘。 (2 分）
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历史部分

题号 I 24 I 25 I 26 I 27 I 28 I 29 I 30 I 31 I 32 I 33 I 34 I 35 

1 选项~I A I C I D I C I B I D I B I C I A I A 

24. D 【解析】由题千中的信息”对脱离农业生产的工商业者征以重税”可知，商鞅＂抑商＂旨在保护小农经

济，故 D 项正确；A 项应为儒家学派的思想观点，商鞅属于法家学派代表人物，排除；＂抑商“阳碍了

工商业的发展，不能增加政府财政收入，排除 B 项；商鞅代表新兴地主阶级的利益，排除 C 项。

25.B 【解析】 A 项中“中央集权”的说法与题干中的信息”入选者必须以地方长官了解和信任为前提”

不符，排除；由题干中的信息”选拔的官吏一般都出自地方名人”可知，察举制在一定程度上打破了血

缘关系对选官的影响，故 B 项正确； C 项中“保障＂的说法过于绝对化，排除； D 项是郡县制的影响，

且官僚政治的形成早于题干中的时间“汉代”，排除。

26.A 【解析】题干中的信息“君臣应同心同德……共同治理国家“体现了封建君主与士大夫共治天下的理

念，故 A 项正确； B 、 C 、D 三项题干中并未体现，故排除。

27.C 【解析】题干中的＂苗蛮“属于中国境内的少数民族，排除 A 项；题千中未提及开发民族地区，排除

B 项；由题干中“云贵大患，无如苗蛮”“欲安民必先制夷”等信息可知，鄂尔泰主张通过“改士归流”

加强中央对云南和贵州等边疆少数民族地区的治理，故 C 项正确； D 项中“民族平等”的说法与题干

中的关键词＂苗蛮”不符，排除。

28.D 【解析】洋务运动旨在利用西方先进技术，维护清朝封建统治，但实际上并未推动贸易逆差的改变，排

除 A 项； B 项中“开启＂的表述孤证不立，排除；题干中的“开平煤矿“属于地主阶级洋务派创办的民

用企业，故 C 项中“民间兴办＂的表述错误，排除；由图中 1882—1898 年间，开平煤矿煤产量和外销量

总体呈现上升趋势的现象可知，洋务运动在一定程度上抵制了西方列强的经济侵略，故 D 项正确。

29.C 【解析】题干中的“孙中山”属于资产阶级革命派，他主张在中国建立资产阶级共和国，排除 A 、B 、 D 三

项；题千中“民福”“大同”“公有＂等关键词语体现了孙中山对民生问题的关注，故 C 项正确。

30.B 【解析】题干中 20 世纪 80 年代乡镇企业的产生与发展是农村经济体制改革不断深化的结果，故 A 、 C

两项错误， B 项正确； D 项中“加入世界贸易组织“发生千 2001 年，晚于题干中的时间 ”20 世纪 80 年

代”，排除。

31. D 【解析】山题千中“一把剑……山上帝交给教皇执掌”“另一把剑……山上帝交给皇帝执掌”等信息可

知，基拉西乌斯一世的“双剑说“强调“教权”和“王权”的分工。

32.B 【解析】由表中“德意志关税同盟建立““德意志商人想插足世界市场”等信息可知，该时期，德意志境

内各邦国逐渐取消贸易障碍，建立统一市场，故 B 项正确；题干中未提及对外侵略扩张，排除 A 项；

C 项中的国家“统一”发生于 1871 年，晚于表中的时间段“19 世纪 20---60 年代”，排除；该时期的德国

本身就在资本主义世界市场范围内，排除 D 项。

33. C 【解析】根据题中关键信息＂压迫的国家”"苛捐杂税株穷苦”“富人无义务独逍遥”“穷人的……

沉沦”可知，歌词反映了当时法国社会阶级矛盾较为尖锐，故选 C 项。 A、 B 、 D 三项由材料无法得出，

排除。

34.A 【解析】题干中的＂《免费教育法》“有利于提高国民整体素质，适应了当时工业化生产对劳动者文化

知识的要求，故 A 项正确；题干中未提及资产阶级代议制的发展概况，排除 B 项；根据题干中材料

信息，无法得出实现了义务教育制的普及，排除 C 项； D 项中“消除了＂的说法过千夸大化，排除。

文科综合试题参考答案 第 5 页（共 6 页）

进入北京高考在线网站：http://www.gaokzx.com/  获取更多高考资讯及各类测试试题答案！



35.A 【解析】题干中的信息“美国制作和美国风格的影片、服装成了……全球标准“体现了美国积极对外

渗透文化价值观，故 A 项正确； B 项中的“冷战”结束于 1991 年，早千题干中的时间”1996 年”，排除；

题干中未提及“建立单极世界”的主张，排除 C 项； D 项应为发展中国家的价值追求，题千中的

“美国“属于发达国家，排除。

43. 【答案】 (1) 特点：内容全面；具有浓厚的儒家伦理色彩；以家庭养老为主要方式；具有明确的法律规定。

(4 分）

评价：一方面，有利于形成重孝的社会风气，提高社会道德水平；有利于稳定社会秩序，维护封建统治。

(4 分）另一方面，带有浓厚的父权制色彩；由千生产力水平低下，以家庭养老为主的养老模式具有明显

脆弱性。 (4 分）

(2) 阐述：我国党和政府一直重视人口老龄化和养老问题并且取得了重要成就，为“十四五“老龄事业和

养老服务继续发展奠定了坚实基础。 (2 分）改革开放以来，我国国民经济一直保持快速增长，我国巳经

建成了世界上最大的社会保障体系，为进一步提升老龄事业工作质最和养老服务质址创造了良好条件。

(2 分）积极应对人口老龄化道路是建设中国特色社会主义现代化国家、实现伟大复兴中国梦的重要组成

部分。 (2 分）孝亲敬老的传统文化得到传承和弘扬对积极应对人口老龄化道路的影响巨大。 (2 分）

中国的社会主义制度保证了积极应对人口老龄化作为国家的长期战略稳步推进。 (2 分）同时党和政府

也认识到老龄事业和养老服务还存在发展不平衡、不充分等问题，应该更加注重科学合理地协涸不同地

区、城乡之间等发展差距。 (2 分）总之，我国具备坚实的物质基础、充足的人力资本、历史悠久的孝道文

化，使《“十四五“国家老龄事业发展和养老服务体系规划》的实施具有可能性。 (1 分）

44. 【答案】示例：论题：国际环境的变化与中华民族精神的现代转换。 (2 分）

阐述： 19 世纪中期以来，西方列强先后发动了侵略中国的两次鸦片战争、甲午战争和八国联军侵华战争，

中华民族危机不断加深，民主与科学精神（救亡图存或爱国主义等）成为中华民族精神的新内容。 (2 分）

随着“十月革命一声炮响＂，马克思主义传入中国，与中国国情相结合，诞生工农武装割据思想。伴随着

新中国的成立，人民民主制度确立为中国的国家制度，人民民主精神也成为新中国的国家精神。 (2 分）

20 世纪末，苏东剧变对中国特色社会主义发展道路产生了巨大的冲击。中国共产党领导中国人民对未来发

展道路进行了独立的探索，取得了许多突破性的进展。 (2 分） 1992 年，中共十四大提出建立社会主义市场

经济体制的目标，社会主义市场经济条件下的契约与法治精神半富和发展了中华民族精神。 (2 分）

综上，随着国际环境的变化，中华儿女进行了积极的探索，不断丰富和发展着中华民族精神，为民族的发

展提供了不竭动力。 (2 分）

45. 【答案】 (1) 原因：工业革命的推动；大量农村剩余劳动力流向城市；交通设施的革新；政府的政策支持。

(8 分）

(2) 主要表现：城市人口向郊区移动；城市人口减少，城市规模缩小；城市人口比重不断下降。 (2 分）

积极影响：有利千缓解城市拥挤带来的各种压力，使城市空间得到优化；促使城镇实现跨越式发展；有利

于推动城市文明的扩散和城乡资源的流动，促进城乡一体化。 (5 分）
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专注北京高中升学

咨询热线：010-5751 5980官方微信公众号：bjgkzx

官方网站：www.gaokzx.com 微信客服：gaokzx2018

关于我们

北京高考在线创办于 2014 年，隶属于北京太星网络科技有限公司，是北京地区极具影

响力的中学升学服务平台。主营业务涵盖：北京新高考、高中生涯规划、志愿填报、强基计

划、综合评价招生和学科竞赛等。

北京高考在线旗下拥有网站门户、微信公众平台等全媒体矩阵生态平台。平台活跃用户

40W+，网站年度流量数千万量级。用户群体立足于北京，辐射全国 31 省市。

北京高考在线平台一直秉承‘’精益求精、专业严谨‘’的建设理念，不断探索“K12

教育+互联网+大数据”的运营模式，尝试基于大数据理论为广大中学和家长提供新鲜的高

考资讯、专业的高考政策解读、科学的升学规划等，为广大高校、中学和教科研单位提供“衔

接和桥梁纽带”作用。

平台自创办以来，为众多重点大学发现和推荐优秀生源，和北京近百所中学达成合作关

系，累计举办线上线下升学公益讲座数百场，帮助数十万考生顺利通过考入理想大学，在家

长、考生、中学和社会各界具有广泛的口碑影响力

未来，北京高考在线平台将立足于北京新高考改革，基于对北京高考政策研究及北京高

校资源优势，更好的服务全国高中家长和学生。

http://www.gaokzx.com
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